

新闻发布

中纺圆桌论坛 2014 年会

2014 中纺圆桌论坛第九届年会 2 月 23 日在北京圆满落幕

上海，2014 年 2 月 21 日 - 由欧瑞康化纤板块赞助的“中纺圆桌论坛第九届年会”于 2014 年 2 月 23 日下午在北京昆仑饭店隆重举行。这是欧瑞康化学纤维板块连续第九次赞助这一高端论坛。“中纺圆桌论坛”由中国纺织工业联合会主办、中国纺织经济研究中心、中国纺织工业联合会新闻中心承办。

本届年会主题为“全面深化改革与纺织产业发展”，论坛就十八大三中全会全面深化改革决定对行业的影响、2014 年度宏观经济形势与政策、新年度纺织行业特别是化纤行业的运行态势、十二五后期及十三五行业发展趋势、当前纺织行业面临的重大改革以及产能过剩等发展热点问题的解决之道进行深入交流、探讨。

会议邀请到了全国政协委员、国家财政部财政科学研究所所长、著名经济学家贾康，国务院参事室特约研究员、著名经济学家姚景源，国家发改委学术委员会秘书长、研究员张燕生分别就“三中全会全面深化改革经济体制改革新政解读”、“2014 年宏观经济形势与政策选择”、“构筑纺织业国际竞争新优势”为主题发表了精彩的演讲。

中国纺织工业联合会副会长兼秘书长高勇，中国纺织工业联合会副会长孙瑞哲就“2013-2014 纺织行业经济形势分析与展望”、“纺织“十二五”后期与“十三五”前景展望”作主题发言。欧瑞康化学纤维 CEO Stefan Kross 作了“综合技术能力主导化纤工业环保创新”的专题演讲。中国纺织工业联合会会长王天凯参加了会议，并为大会作了精彩的总结。

来自政府有关部门、中国纺织工业联合会及有关行业协会、国内外知名企业家、媒体约 320 人参加了本次年会。欧瑞康化学纤维邀请了 10 家重要客户和 8 家合作媒体参加了本次论坛。约 150 位嘉宾应邀参加了欧瑞康之夜招待晚宴。本届“中纺圆桌论坛第九届年会”取得圆满成功。

需要更多资讯：

李建祥
市场和企业传讯
电话：+86-21-5288/ 5888 or 5922
传真：+86-21-5288 5926
jianxiang.li@oerlikon.com

温思博
市场和企业传讯
电话：+49 2191 67 2331
传真：+49 2191 28 447 2331
andre.wissenberg@oerlikon.com

关于欧瑞康

欧瑞康(SIX:OERL)是世界上领先的专注于机械和工厂设计及工程的高科技工业集团。公司为纺织机械制造、传动系统、真空、薄膜、涂层和先进的纳米技术提供创新的工业解决方案和尖端技术。作为拥有 100 多年传统历史的瑞士公司，欧瑞康是一家国际性企业，拥有约 13,000 名雇员分布在 34 个国家 160 个分支机构，2012 年的销售额达 29 亿瑞士法郎。2012 年公司投资研发的资金为 1.06 亿瑞士法郎，有

1,000 多位科学家专注于未来的产品和服务。在大多数领域，其主要业务在各自全球市场中均占据了第一或第二的位置。

关于欧瑞康化学纤维

欧瑞康化学纤维拥有欧瑞康巴马格和欧瑞康纽马格两大产品品牌，制造长丝纺丝系统、加弹机、BCF 系统、短纤纺丝系统以及人造草坪系统，占据全球市场中的领导地位 - 作为工程服务供应商 - 提供覆盖整个纺织增值链的解决方案。欧瑞康集团注重未来，各板块专注节能及可持续技术的研发。产品范围进一步扩展，包括了聚缩系统及其重要专件。至此，公司可满足整个工艺过程 - 从最初的熔体到加弹丝线。欧瑞康巴马格的主要市场位于亚洲，而欧瑞康纽马格的主要市场位于美国、土耳其和中国。相对应地，欧瑞康巴马格与欧瑞康纽马格共拥有近 2,500 名员工，欧瑞康化学纤维的产品、销售网络和服务机构遍布全球 120 个国家。公司研发中心位于德国雷姆沙伊德、新明斯特以及开姆尼斯。具备高度专业素质的工程师们以及技术人员为未来的世界研发具有创新和领先技术的产品。

需要更多资讯请访问：www.oerlikon.com/manmade-fibers



Fig. 1 中纺圆桌论坛 2014 年会



Fig. 2 欧瑞康化学纤维 CEO Stefan Kross 先生



Fig. 3 从右到左：王天凯，中国纺织工业联合会会长，Stefan Kross，欧瑞康化学纤维 CEO，和容东生，欧瑞康化学纤维中国区总裁

[点击这里可下载高分辨率文件](#)